

**FE de erratas a la Aclaración a la Vigésima Resolución de modificaciones a la Resolución Miscelánea de Comercio Exterior para 2000 y sus anexos 10 y 21, publicada el 14 de septiembre de 2001.**

En la página 3, sexto renglón, dice:

En la Primera Sección, página 6, Anexo 10, en la tercer columna, sexto renglón...

Debe decir:

En la Primera Sección, página 8, Anexo 10, en la tercer columna, sexto renglón...